
教員支援員配置に関するアンケートの結果について（小中学校）

１　教員支援員の方に、月に何回程度、業務を依頼していますか？
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

０回 9% 3% 9% 24% 7% 38% 46% 3% 50% 5% 29% 20%
１回 17% 14% 18% 31% 14% 28% 11% 37% 17% 10% 22% 18%
２回 14% 9% 14% 10% 9% 12% 11% 5% 14% 8% 13% 12% 9% 10%
３回 17% 14% 14% 9% 0% 7% 5% 9% 14% 8% 13% 8% 10%
４回 3% 5% 3% 30% 18% 6% 17% 5% 11% 3% 8% 8% 8% 8%
５回 14% 5% 21% 9% 21% 5% 3% 4% 11% 8% 9%
６回 7% 3% 10% 6% 3% 4% 1% 2%
７回 3% 1%
８回 7% 3% 3% 3% 2% 1% 2%
９回 10% 3% 1% 1% 1%
１０回 7% 17% 14% 10% 10% 3% 10% 5% 3% 10% 11% 5% 8%
１２回 10% 1%
１３回 3% 1%
１５回 3% 17% 10% 10% 3% 9% 1% 4%
２０回以上 3% 5% 4% 9% 7% 3% 10% 3% 4% 3%
無回答 3% 14% 4% 10% 18% 6% 9% 3% 3% 8% 3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
２　教員支援員の方にどのような業務を依頼していますか。（複数回答可）

一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

①調査・統計等に係る事務に関する支援 26% 5% 17% 13% 23% 29% 34% 39% 27% 13% 19% 19% 28% 23%
②授業の準備に関する支援 28% 38% 22% 40% 29% 26% 13% 9% 21% 13% 25% 31% 16% 24%
③学校行事等の準備及び運営に関する支援 36% 44% 26% 13% 20% 18% 18% 35% 30% 23% 31% 28% 23% 26%
④学校徴収金に係る事務に関する支援 2% 3% 4% 27% 19% 8% 19% 4% 6% 31% 6% 11% 15% 12%
⑤学校運営等に関する相談助言 4% 3% 9% 3% 8% 9% 4% 6% 8% 13% 4% 8% 6%
⑥その他学校長が必要と認める教員事務に係る支援 4% 8% 22% 7% 6% 11% 6% 9% 9% 13% 6% 7% 10% 9%

３　児童・生徒と直接、関わる時間（教育相談等を含む。）が取りやすくなった。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 48% 77% 80% 45% 76% 49% 69% 38% 17% 13% 4% 65% 29% 43%
概ねあてはまる 41% 23% 20% 45% 24% 30% 25% 19% 29% 40% 13% 31% 28% 28%
あまりあてはまらない 7% 9% 10% 5% 21% 41% 2% 14% 10%
あてはまらない 6% 3% 14% 20% 13% 29% 15% 9%
どちらともいえない 4% 10% 6% 3% 19% 29% 13% 13% 2% 14% 10%

４　児童・生徒の様子や実態を以前より把握しやすくなった。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 52% 55% 60% 45% 59% 37% 56% 38% 14% 10% 4% 54% 24% 36%
概ねあてはまる 34% 45% 40% 45% 38% 24% 31% 19% 12% 30% 13% 40% 21% 28%
あまりあてはまらない 10% 3% 15% 3% 10% 31% 33% 41% 4% 25% 17%
あてはまらない 6% 3% 14% 17% 10% 25% 13% 8%
どちらともいえない 4% 10% 18% 7% 19% 26% 17% 17% 2% 17% 11%

５　教材研究等にかける時間が取りやすくなった。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 79% 77% 80% 64% 83% 52% 73% 43% 23% 17% 78% 32% 50%
概ねあてはまる 17% 13% 20% 18% 17% 30% 18% 19% 37% 50% 29% 17% 31% 25%
あまりあてはまらない 5% 12% 3% 14% 11% 17% 42% 1% 17% 11%
あてはまらない 3% 3% 5% 9% 6% 16% 8% 5%
どちらともいえない 4% 5% 0% 18% 3% 3% 19% 20% 10% 13% 4% 12% 9%

６　児童・生徒についての情報交換や協議の時間が取りやすくなった。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 69% 73% 70% 64% 83% 43% 70% 38% 23% 10% 4% 73% 29% 46%
概ねあてはまる 25% 23% 30% 27% 17% 27% 21% 19% 20% 37% 29% 23% 26% 25%
あまりあてはまらない 3% 12% 3% 14% 11% 27% 38% 1% 18% 11%
あてはまらない 3% 3% 10% 20% 13% 21% 13% 8%
どちらともいえない 3% 4% 9% 15% 3% 19% 26% 13% 8% 3% 14% 10%

７　ゆとりを持って仕事が出来るようになった。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 66% 73% 70% 73% 66% 55% 73% 42% 17% 13% 17% 68% 33% 47%
概ねあてはまる 28% 23% 30% 18% 34% 27% 21% 19% 38% 53% 13% 28% 29% 29%
あまりあてはまらない 3% 4% 12% 10% 14% 17% 37% 2% 16% 10%
あてはまらない 3% 3% 10% 14% 7% 25% 11% 7%
どちらともいえない 3% 9% 3% 3% 19% 17% 10% 8% 2% 11% 7%

８　時間外勤務が減ってきた。
一身田
小学校

西が丘
小学校

千里ヶ丘
小学校

草生小
学校

明合小
学校

一身田
中学校

朝陽
中学校

橋北
中学校

橋南
中学校

久居
中学校

久居東
中学校

小学校で
の割合

中学校で
の割合

11校で
の割合

あてはまる 55% 45% 40% 46% 48% 39% 42% 24% 9% 17% 49% 19% 30%
概ねあてはまる 24% 41% 50% 52% 31% 49% 33% 23% 40% 21% 36% 33% 34%
あまりあてはまらない 14% 9% 27% 12% 3% 10% 31% 23% 33% 9% 20% 16%
あてはまらない 5% 6% 3% 10% 23% 7% 42% 1% 16% 10%
どちらともいえない 7% 10% 27% 12% 3% 23% 14% 13% 4% 5% 12% 10%

資料２－２


